Doradca Techniczno-Handlowy

Twoja następna firma
Jeden z największy koncernów na świecie, oferujący produkty do różnych branż i sektorów. W związku z dynamicznym rozwojem poszukuje osoby na stanowisko Doradcy Techniczno-Handlowego, który będzie odpowiedzialny za promocje i sprzedaż produktów oferowanych przez firmę dla branży rolnej.

Twoje następne stanowisko
Nowozatrudniona osoba będzie odpowiedzialna za planowanie rozwoju strategii sprzedaży i promowania produktów  w regionie województwa dolnośląskiego (powiat zgorzelecki, bolesławiecki i legnicki). Doradca Techniczno-Handlowy będzie organizował i odbywał spotkania z gospodarstwami rolnymi oraz w punktach handlowych u obecnych i przyszłych klientów firmy, badał potrzeby oraz zbierał informacje z branży rolnej na podległym regionie. Ponadto, na co dzień będzie aktywnie promował markę i doradzał producentom wybór najbardziej optymalnych rozwiązań.
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Czego potrzebujesz, aby osiągnąć sukces?
Poszukujemy osób ze znajomością branży rolnej. Wykształcenie kierunkowe (rolnictwo, ogrodnictwo, sadownictwo i pokrewne) oraz znajomość języka angielskiego będą dodatkowym atutem. Poszukujemy osób samodzielnych, lubiących kontakt z ludźmi, dobrze zorganizowanych i komunikatywnych.

Co zyskujesz?
Nasz Klient  oferuje stabilną i ciekawą pracą dla jednego z największych na świecie producentów działających w branży rolnej, możliwość rozwoju w firmie z rozpoznawalną marką oraz wysokim udziale w rynku. Firma zatrudnia w oparciu o umowę o pracę, zapewnia wszystkie narzędzia do pracy (samochód do użytku prywatnego, telefon, komputer/tablet), dodatkowe benefity (opieka medyczna, ubezpieczenia na życie, dofinansowanie do wczasów) 
Co powinieneś zrobić?
Jeżeli ta oferta wydaje się być intersująca proszę  o przesłanie aktualnego CV .
W razie pytań, zapraszam do kontaktu: 661 584 207/warchal@hays.pl




